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Popma OLEHOYHOr0 JIHCTA

Bomnpoc v

I Ja/ner

Mmeercs 1 B OpraHu3alul MeHIo?

A) ma, JIs BCEX BO3PaCTHBIX TIPYNN M PEXHMOB (YHKUHOHHPOBAHHSA
OpraHHu3alHH / .
b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX rpynn
B) Her

2 BhIBeLIEHO JIH LUHKIHYHOE MEHIO [UIS O3HAKOMJIEHHS POIHTE/eH 1 JeTel ?
A) na 2a.
B) Het 4

3 BoiBeieHo /i exeHeBHOE MEHIO B yAOGHOM IS 03HAKOMJICHHS POJMTENe 1 AeTel
Mmecte ?
A) na ga_
B) Her i

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IOBTOpBI 6110717
A) n1a, no BceM HAM FAa—
b) HeT, HMeIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHEIE IHH £

5. | B M€HI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLuieHHble 611013 H IPOAYKTHI
A) na, 1o BCEM AHAM T
b) HeT, HMeIOTCs IOBTOPHI B CMEXKHEIE JHHU “

6. | CooTBeTCTRYeT NH PErNTaMEeHTHPOBAHHOE LIMKTHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IPHEMOB ITHLIHA
peXUMY QYHKIUMOHHPOBAHHSA OPraHH3aLHU?
A) na Ga—
b) HeT v

7. | EcTb /M B OpraHu3allMH NPHKa3 0 CO3JIaHHH M NOpsAKe paboThl GpakepakHON KOMUCCHH?
A) na g7
b) Her 4

8 Ot Bcex J1H napTHil IPHIOTOBJIEHHBIX 61101 CHUMaeTcs bpakepax?
A) na fZ
b) Her &

) Brussisiuce i GakTel He omycka K peanu3anuy 6104 ¥ NPOAYKTOB MO pe3y/IbTaTaM
paboThl OpakepakHOH KOMHCCHH (3a IIEPHOZ HE MEHee MecsIa)?
A) HeT HE 167
b) na

10 | Co3nansl 1M ycOBHS A4 OpraHM3alMK IHTAHHUS JETEH € yYeTOM 0COOEHHOCTEH
310pOBbA (CaxapHbiii JMabeT, MUILEBbIE AIEPTHH)?
A) na 7g
b) mer 2%

11 | IlpoBoauTtcs i yGopka MOMELICHAH NOCIIE KaXA0ro NpueMa mAu?
A) na Fa
B) Het e

12 | KauecTBeHHO /i1 MpoBeieHa yOopKa MOMELIeHHH: /IS TIpHeMa TTHIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) na [(/} g




14

b) mer |

13

OGHapyKHBaTHCH JIH B IOMEIIEHHSAX [UIS PHEMa [THIIH HaCeKOMBIE, TPBI3YHbI H CJIE/IbI

UX JKH3HEAEATEbHOCTH?

A) HET

ICAE 27

b) na

14

Co3pmaHbl 11 YCJIOBHA O)1A coOMOaeHHA IETBMHU IIpaBUJI JINYHOH THIHEHBI?

A) na

F&

B) Het - 4

15

BeIBAsAIMCE J1M 3aMEeYaHHA K COOIIOACHUIO I€THMH MPABHJT JIHYHON THTHEHBI?

A) HeT

HAE /27

b) na

16

BBIABISIMCE 1M TIPH CPaBHEHHH PEAIN3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXKIESHHBIM MEHIO (haKThl

HCKJIIOYEHHS OTACIbHBIX OII01 U3 MEHIO ?

A) Het

AL 177

b) ma

17

ViMenu /i1 axTh! BbIIAYH AETAM OCTHIBLICH MUy ?

A) HeT

“tr

b) na




